

增强师资力量 提高避险能力

省红十字应急救援师资培训班(赤壁专场)开班

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 李旺 魏保东)6月28日,由湖北省救在身边应急救援培训中心、咸宁市红十字会联合举办的2021年湖北省红十字应急救援师资培训班(赤壁专场)开班,全市各乡镇卫生院、学校、红十字会相关人员参加培训。

开班仪式上,湖北省救在身边应

急救培训中心相关人员详细介绍了红十字运动的基本知识和救护概论;学员还进行了分组,在6分钟内完成小组才能展示,以此增强在应急救援中的团队意识和配合能力。

此次培训为期一周,培训采用课堂讲授、实操练习、场景模拟演练、试讲实习等方式进行,内容包括红十字运动基

本知识、救护概论、心理援助、心肺复苏、创伤救护,以及常见急症、意外伤害、突发事件的处置等。结业后,合格学员将获得《红十字救护培训师证书》,取得应急救援培训授课教师资格。

据悉,根据省发改委近日印发的《湖北省县城城镇化补短板强弱项工作实施方案》,赤壁市将搭建县域医疗共同

体与院前救助体系,但目前赤壁市应急救援培训师资严重缺乏,导致院前救护知识普及等核心培训业务无法有效开展。此次培训的开展,意味着赤壁市将以更高标准建设示范市,补齐应急救援师资匮乏短板,培养高素质红十字应急救援培训师资队伍,将“人人学急救”“救在身边”理念在全市推向更高层次。

赤壁交警整治摩托车、电动车交通乱象

本报讯(通讯员 朱敏)连日来,赤壁交警在全市范围内全天候开展摩托车、电动车专项整治行动。

6月24日,赤壁交警顶着炎炎烈日,加大执法力度,在广电、金桥、周画路口、金三角、体育路、西湖国际等交通流量大的路口设置检查卡点,对摩托

车、电动车加装遮阳伞、闯红灯、逆行、违法载人、无牌无证上路等交通违法行为进行查处。

整治过程中,民警还向广大驾乘人员宣传“一盔一带”安全守护,告知安装遮阳雨具的危害性。同时,赤壁交警还联合城管执法局对共享电动车停放进

行综合管理,联合市场监管开展电动车销售的源头管理。

晚上,赤壁交警还在客运站、商贸中心周边路段,对摩托车、电动车违规停放、非法营运、酒驾等行为进行重点整治,营造“全覆盖整治,零容忍执法”的氛围。

赤壁审计局:修通便民路 为民解忧愁



本报讯(记者 王奇峰 通讯员 董金璐 袁俊)6月9日清晨,赤壁市青宝路旁的一个大池塘边,村民们正在用线网拉鱼,10多个小贩将拉上来的各种鱼按大小分类,装上小货车,然后驶向旅游快速通道,运往赤壁城区。

青宝路贯穿柳山湖镇、赤壁镇,连接旅游快速通道。起点在赤壁镇,途经钱家、来家,终点位于柳山湖镇宝塔山村,全长3.5公里。这条路原是砂土路,路面不同程度出现坑槽、沉陷等现象,道路基础状况差,村民出行不便,严重制约村组经济发展。

“青宝路没修好以前,自家养鱼、小龙虾即使找到了买主,车辆无法进村来,还是枉然。现在青宝路修好了,再

也不愁水产品销不出去了。”宝塔山村村民谢安民高兴地说。

两年前,赤壁市审计局驻村工作队就把这条公路改造列入“十件实事”,驻村工作队向审计局主要负责人汇报过这条路修建的艰难。“再大的困难也要修。”赤壁市审计局局长宋贻生当即表态。

两年多来,赤壁市审计局及驻村工作队奔走于相关部门,争取项目资金500多万元。今年4月23日,路面刷黑正式启动。该局驻村工作队日夜坚守在施工一线,为施工创造良好环境。经过一个多月的紧张施工,青宝路于5月底建成通车。改造后的路面整体加宽至5.5米,路基铺设18厘米水稳层及5

厘米沥青砼面层。

5月19日,崭新的公交车从青宝路开进了宝塔山村。“路修好后,连空调公交车都开到村门口了,出门几步路,抬脚就可上车,进城办事、买货特别方便,感谢党和政府的关怀。”年近70岁的村民陈建成老人满脸喜悦。

道路畅了,产业发展有了坚实基础,群众幸福生活指数越来越高。“我跟妻子在自家周围开出8亩多荒地,后又承包了2亩地,种植水稻2亩、柑桔2亩,还有6亩鱼塘养殖草鱼、鲢鱼。现在道路一直通到了家门口,方便商贩直接过来收购,今年收入可达2万多元。修通这条路,真是为村民做了一件大好事!”村民谢新国由衷感慨道。

赤壁发改局推进企业信用修复

本报讯(通讯员 王莹 张燕燕)“多亏信用办指导我公司开展信用修复工作,现通过网上办理,公司已经依规消除不良信用记录,可以顺利参加招标投标业务了。”近日,湖北蕲川建设工程有限公司负责人来到赤壁市发改局信用办,感谢其帮助企业进行信用修复,恢复企业活力。今年上半年,该局已经接待信用修复咨询100余次,累计为36

家企业完成信用修复工作。

今年以来,赤壁市出台《赤壁市失信主体信用修复工作方案》,明确了信用修复的类型、条件以及相关程序。依据《方案》,以赤壁市发改局信用办为牵头部门,充分利用政务服务窗口、单位宣传栏等方式,大力宣传信用修复相关工作。同时推行不见面、网上办、零跑动的服务举措,认真指导失信企业填报申请信用修复所需

材料,帮助失信企业恢复企业信用。

赤壁市将信用修复作为优化营商环境的一项重要工作,按照“应修复尽修复”的原则,对满足修复条件的市场主体尽快修复。通过全面梳理信用修复主体,组织开展失信修复培训,健全行政处罚信用修复告知服务等方式,力争到今年年底,全市一般失信主体行政处罚信息“应修尽修”,信用修复率达到100%。

赤壁融媒体中心
组织观看红色电影

本报讯(通讯员 孙芬)

近日,赤壁市融媒体中心组织全体党员干部职工集中观看红色电影《半条被子》,重温艰苦长征岁月里的红色记忆,从红色故事中汲取精神力量。

电影《半条被子》根据历史事实创作,讲述的是红军长征时期,投宿于湖南汝城县沙洲村村民徐解秀家的三位女红军,见到徐解秀家境贫寒,家里连床御寒的被子都没有,临别前女红军用剪刀把自己仅有的一床棉被剪开,将半条棉被留给了徐解秀的感人故事。

观影过程中,党员干部们被影片情节深深打动。大家纷纷表示,观看电影《半条被子》是一次心灵洗礼,作为新时代的媒体人,要做到“学党史、悟思想、办实事、开新局”,以实际行动践行初心使命,自觉传承红色基因,以高度的责任感投入媒体深度融合、新闻舆论引导工作中去。

赤壁市住建局
开展消防安全
知识培训

本报讯(通讯员 昌文)6月23日至24日,市住建局组织全市燃气燃油、建筑、物业行业人员开展消防安全知识培训,增强从业人员消防安全意识,筑牢安全防火墙。

市消防救援大队相关人员结合近年来典型火灾案例,对常见的火源种类、火灾蔓延途径、灭火基础知识等进行讲解,用“血的教训”警示大家高度重视消防安全,树牢消防安全意识,增强应对突发事件的能力,使消防安全知识铭记于心,关键时刻发挥自救作用,主动做好消防安全管理。

培训要求,各相关单位和人员要认清形势,增强做好消防安全工作的紧迫感、责任感,严格落实消防安全主体责任,主动作为,积极提升单位自身的消防安全管理水平,从从业人员的专业化水平,确保一旦发生火灾能灭早、灭小、灭初期。